证券代码: 600566 证券简称: 济川药业 公告编号: 2019-028

转债代码: 110038 转债简称: 济川转债

## 湖北济川药业股份有限公司关于控股股东部分股份解质押的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

湖北济川药业股份有限公司(以下简称"本公司","公司")于近日接到本公司控股股东江苏济川控股集团有限公司(以下简称"济川控股")关于部分股份解质押相关事项的通知,具体情况如下:

2018年5月4日,济川控股将其持有的22,500,000股流通股与中国民生银行股份有限公司泰州分行进行股票质押,初始交易日为2018年5月4日,原到期日为2019年5月4日,具体内容详见公司于2018年5月9日公告的《湖北济川药业股份有限公司关于控股股东股份质押的公告》(公告编号:2018-026)。

济川控股已于近日将上述质押的 22,500,000 股(占其持有本公司股份总数的 5.40%,占公司截止 2019 年 6 月 30 日总股本的 2.76%)股份解除了质押。

截至本公告披露日,济川控股共持有本公司 416,757,360 股流通股,占本公司总股本的 51.14%,本次解质后剩余被质押的股份总数为 15,000,000 股,占其持股总数的 3.60%,占本公司截止 2019 年 6 月 30 日总股本的 1.84%。

特此公告。

湖北济川药业股份有限公司董事会 2019年9月25日